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令和５年度朝来市教育委員会 臨時会議録 

 

１ 日  時 令和５年６月６日(火) 

       開会 午前９時 00分  閉会 午前９時 09分 

 

２ 場  所 本庁 404号会議室 

 

３  会議録署名委員の指名       （髙内委員、桑田委員） 

４  報告事項 

   （１）教育委員会行事予定について 

   （２）次回教育委員会の日程について 

 

５ 出席委員 教 育 長 小倉畑 祐貴 

       委      員 青田  勉 

       委      員 桑田  まゆみ 

       委      員 髙内  祥子 

 

６ 欠席委員 委      員  

 

７ 出席職員 教育部長           田中  勉 

       学校教育課課長        山本  喜裕 

       こども育成課課長       夜久  隆亮 

       学校給食センター所長     今井  謙一 

       文化財課課長         中島  雄二 

       学校教育課副課長       福田  秀則 

       学校教育課課長補佐      田中  雅人 

       学校教育課課長補佐      南光  政之 
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朝来市教育委員会会議録 

令和５年度臨時委員会（令和５年６月６日） 

開会  午前９時 00分 

○ 田中教育部長 

 皆さん、おはようございます。開会に先立ちまして、教育長の就任と退任につきまして御

説明を申し上げたいと思います。 

 千歳前教育長におかれましては、６月１日付で２期６年の任期満了によりまして退任をさ

れたところでございます。これに伴いまして、６月１日に開会の朝来市議会臨時会におきま

して議会の同意を得て、小倉畑祐貴氏が教育長として就任されたところでございます。 

 それでは、小倉畑教育長、議事進行についてよろしくお願い申し上げます。 

○ 小倉畑教育長 

 それでは、ただいまから令和５年度朝来市教育委員会臨時会を開会いたします。本日は３

名の出席ですが、会議は成立いたします。 

 本日の会に出席する職員は、田中教育部長、山本学校教育課長、夜久こども育成課長、今

井学校給食センター所長、中島文化財課課長、福田学校教育課副課長、田中学校教育課課長

補佐、南光学校教育課課長補佐、以上８名でございます。よろしくお願いいたします。 

 次に次第の３ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員には髙内委員、桑田委

員にお願いします。よろしくお願いいたします。 

 本来でしたらここで前回の会議録について承認をいただくところでございますが、次回の

教育委員会定例会に回すことといたします。 

 それでは、ここで私が御挨拶方々少しお時間をいただいて、皆さんに御挨拶をさせていた

だきたいと思います。 

 改めまして、本日、教育長に就任いたしました小倉畑祐貴と申します。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 ６月１日の臨時会において、所信を述べるようにということで私が申し上げられることは、

その当時、大蔵小学校長であって教育実践の一人として関わらせてもらっていることで感じ

られることを話させていただきました。何をお話ししようかといろいろと思った時に、やは

り朝来市の教育振興基本計画、私からすれば第３次には関わってはいないんですけれども、

第１次の頃から社会総がかりで教育を行うということは連綿と受け継がれています。ところ

が、皆さんも御存じかもしれませんが、例えば私がお世話になった大蔵小学校を見ると、単

純計算で子どものある家庭と全世帯数と比較すると、小学生の子どものある家庭は７％なん

です。大蔵小学校でそれぐらいですので、ほかの地域ならもっとパーセンテージが低いとこ

ろもあると思います。そういう中にあって、社会総がかりで教育に応援いただくということ

がいかにハードルが高いかということは感じられるところです。しかし、これは連綿と流れ

ておりますし、私自身、教育委員会で教えていただいたこと、つまりコミュニティースクー
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ルや授業づくりのユニバーサルデザイン化などに取り組む中で、いろんな地域の方の協力を

得ながら落ち着いた学校になり、子どもたちもそれぞれ、コロナウイルス感染症を乗り越え

て来ているかと思っています。 

 つまり、何を申したいかといいますと、第３期の教育振興基本計画の方向性は決して間違

っていない。大蔵小学校に限っては、今言う働き方改革という面においても先ほど申し上げ

たようなことを取り組む中で、行事等を減らしていく、そのマイナスではなくて、分かりや

すい授業をつくろうとか、地域とともにある学校をつくろうというような攻めることによっ

て、教育が前向きになっているということを感じているところです。 

 先ほど、市長が上京中ということで、副市長から辞令をいただきましたが、私がかつて教

育委員会事務局でお世話になっていた頃とは、市役所の中も変わっているし、地域のニーズ

も変わっているということをお話しいただきました。この第３期の教育振興基本計画も今年

度と来年度です。そして、第４期に向けて進めていかないといけません。教育委員さん方に

おかれましては、また地域の実情であるとか、子どもたちの実態であるとか、その辺のこと

も織り交ぜながら、朝来市の教育の方向性がどういうふうに進んでいったらいいのかなとい

うことも念頭に置いていただきながら、また現状の教育課題等々についてもいろいろと御審

議いただき、御意見を賜りたいと思っております。私も立場が変わって何と申し上げていい

か分かりませんけれども、とにかくお世話になりながら朝来の子どもたちのためにというこ

とで何とか進めていけたらと思います。併せて、文化財、学校給食等々、教育を支えるもの

が多々ありますので、それらを改善したり、保存したりしながら、すばらしい環境をつくっ

ていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

 それでは本日は議事がありませんので、次第４ 報告に入りたいと思います。報告（１）

教育委員会行事予定について、学校教育課より報告をお願いいたします。 

○ 山本学校教育課長 

 それでは、報告（１）教育委員会行事予定につきまして御説明させていただきます。 

 資料の１ページ、別紙を御覧ください。 

 本日から６月 30日までの予定を記載しております。主なもののみ説明させていただきます。 

 本日、６月６日、火曜日、この後でございますけれども、第３回校長会を開催いたします。 

 ６月７日、水曜日、令和５年度朝来市子ども会連絡協議会総会が山東老人福祉センターで

行われます。 

 ６月８日、木曜日、教育長就任式が行われます。 

 ６月９日、金曜日、６月議会の初日となります。 

 ６月 16日、金曜日、19日、月曜日に、議会の一般質問がございます。 

 ６月 20日、火曜日、竹田城跡保存整備検討委員会が山城の郷で開催されます。 

 ６月 22日、木曜日、議会の一般質問がございます。 



 4 

 ６月 23日、金曜日、第３回定例教育委員会を開催いたします。 

 ６月 30日、金曜日、６月議会の最終日でございます。 

 以上で、報告（１）教育委員会行事予定についての説明とさせていただきます。 

○ 小倉畑教育長 

 報告が終わりました。何か御質問はございませんか。 

 よろしいでしょうか。 

 以上で本日の報告事項は終わりましたが、ほかに各課より報告事項はありませんか。 

 ないようですので、次回の教育委員会の日程について事務局より説明をお願いいたします。 

○ 山本学校教育課長 

 それでは次回の日程でございますが、６月 23日の金曜日、午前 10時から場所は 403会議

室で開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

 次回の日程につきましては、以上でございます。 

○ 小倉畑教育長 

 ありがとうございました。それでは今ありましたように、次回、令和５年度第３回の教育

委員会定例会は、６月 23日の金曜日の午前 10時から会場は 403会議室ということです。 

 以上をもちまして、令和５年度教育委員会臨時会を閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

 

閉会 午前９時 09分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


